



Pomiechówek, dn. 06.06.2017 r.

Do wszystkich zainteresowanych

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia nr WIZP.271.20.2017 prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: „**Budowa infrastruktury teleinformatycznej w systemie zaprojektuj i wybuduj**”.

Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami

Zamawiający działając zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164, z późn. zm.), przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

1. Czy Zamawiający posiada informacje na temat szacowanej długości projektowanej kanalizacji kablowej?
Odpowiedź: *Długość projektowanej kanalizacji kablowej ma wynosić około 12 km.*
2. Czy Zamawiający posiada informacje szacunkowe na temat ilości abonentów przewidzianych do zasilenia w ramach niniejszego postępowania?
Odpowiedź: *Zamawiający nie posiada takich informacji.*
3. Prosimy o wskazanie – na mapie poglądowej – miejsc do których ma zostać zaprojektowana infrastruktura telekomunikacyjna.
Odpowiedź: *Infrastruktura telekomunikacyjna objęta przedmiotem zamówienia ma tworzyć magistralną sieć wybudowaną w obrębie działek drogowych wskazanych w załączniku podglądowym – Załącznik nr 1 do niniejszego pisma. Nie planuje się wykonywania przyłączy do poszczególnych nieruchomości. Wybudowana sieć ma dawać możliwość późniejszej rozbudowy o przyłącza abonenckie.*
4. Czy Zamawiający – w ramach postępowania – przewiduje dostawę, montaż oraz konfigurację urządzeń aktywnych do świadczenia usług FTTH w technologii np. GPON?
Odpowiedź: *Zamawiający nie przewiduje w ramach postępowania dostawy, montażu oraz konfiguracji urządzeń aktywnych.*
5. Prosimy o wskazanie miejsca głównego punktu dystrybucyjnego dla projektowanej sieci FTTH.
Odpowiedź: *Miejsce głównego punktu dystrybucyjnego dla projektowanej sieci nie zostało wyznaczone.*
6. Czy Zamawiający przewiduje adaptację istniejącego pomieszczenia na serwerownię, bądź posadowienie kontenera, skąd będzie rozsyłany sygnał FTTH?
Odpowiedź: *Zamawiający nie przewiduje powyższych rozwiązań.*
7. Proszę o przesłanie szczegółowych danych dotyczących wykonania zadania. Brakuje podania miejsc przyłączenia /początkowego oraz końcowego/, czy należy przyłączyć do sieci podmioty indywidualne na projektowanej trasie, jaka jest planowana trasa alternatywna (koncepcja) z podaniem długości tras budowlanych ew. wykonawczych jeżeli należy przyłączyć gospodarstwa domowe (ile gospodarstw) itp. Brak schematów oraz wymagań szczegółowych od inwestora.



Odpowiedź:

- *miejsce przyłączenia /początkowego oraz końcowego/- dla w/w inwestycji nie zostało wyznaczone miejsce przyłączenia początkowego oraz końcowego – należy wybudować infrastrukturę tak aby zasilić tereny inwestycyjne – zgodnie z Załącznikiem nr 1 do niniejszego pisma,*
- *czy należy przyłączyć do sieci podmioty indywidualne na projektowanej trasie – przedmiot zamówienia odnosi się do wybudowania infrastruktury telekomunikacyjnej w ramach strefy ekonomicznej, tak więc na projektowanej trasie nie będą podłączone podmioty indywidualne w ramach przedmiotowego zamówienia,*
- *jaka jest planowana trasa alternatywna (koncepcja) z podaniem długości tras budowlanych ew. wykonawczych jeżeli należy przyłączyć gospodarstwa domowe (ile gospodarstw) – Zamawiający nie ma zaplanowanej trasy alternatywnej.*

Szczegółowe wymagania odnośnie budowy infrastruktury telekomunikacyjnej, zostały ujęte w Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w Tomie III SIWZ.

Inwestycja ma zostać zrealizowana w technologii dwuotworowej kanalizacji kablowej przy wykorzystaniu gładkościennych rur osłonowych o średnicy 110mm. Na trasie kanalizacji, w odstępach co około 60 m mają być posadowione studnie kablowe. Studnie zostaną połączone ze sobą pakietem dwóch rur. Dodatkowo w obszarze inwestycji mają być zlokalizowane zewnętrzne szafy dystrybucyjne oraz telekomunikacyjne słupki rozdzielcze. Pomiędzy węzłem własnym a zewnętrznymi szafami dystrybucyjnymi ma być ułożone okablowanie światłowodowe, przy wykorzystaniu projektowanej kanalizacji telekomunikacyjnej. Przy użyciu tej samej kanalizacji zrealizowane zostanie połączenie pomiędzy zewnętrznymi szafami dystrybucyjnymi a telekomunikacyjnymi słupkami rozdzielczymi. Cała kanalizacja ma być układana w wykopie na głębokości 60-80cm. Przejścia pod jezdnią o nawierzchni bitumicznej muszą zostać wykonane metodą przecisku oraz przy wykorzystaniu dodatkowych rur osłonowych.

8. Dodatkowo Zlecający w umowie zastrzega:

§ 2 Termin wykonania Przedmiotu Umowy.

1. Wykonawca wykona Przedmiot Umowy określony w § 1 Umowy w nieprzekraczalnym terminie do dnia 31.03.2018 roku, **z zastrzeżeniem, że opracowanie kompletnej dokumentacji projektowej Wykonawca wykona – w terminie 30 dni od dnia zawarcia umowy.**

Jeżeli zadanie polega również na wykonaniu projektu budowlanego - wówczas termin wykonania projektu jest nierealny do wykonania.

Odpowiedź: Szczegółowy Opis Przedmiotu Zamówienia określony został w Tomie III Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, zwanej w dalszej treści również „SIWZ” lub „specyfikacją”.

Z up. Wójta

/-/ mgr Mariusz Łempicki

Zastępca Wójta